
 

Mode d’emploi : 

Vous disposez de 2 tableaux de 8 colonnes chacun.


Chaque tableau correspond à 8 mesures, soit 16 mesures. 


( À la fin du tableau 1 ET du tableau 2, vous écrirez une barre de renvoi * )

Vous disposez de 2 dès qu’il vous faudra jetez 16 fois en tout.


Chaque jet de dès correspond à 1 mesure. 


Les chiffres de 1 à 12 correspondent à la somme des dès jetés. 


EXEMPLE : Pour la mesure I, les 2 dés jetés donne 9 (4 et 5 par exemple), vous devrez écrire la 
mesure 119 qui se trouve dans la « Table de Musique » écrite par W.A. Mozart . Et ainsi de suite…


Vous commencerez d’abord par le tableau n°1 puis, une fois toutes les cases remplies de I à VIII, 
vous continuez avec le tableaux n°2. 


* Lorsque vous tombez sur des mesures type 5, 24, 30, 33 etc … dans la « Table de Musique », 
vous devrez d’abord écrire la version 1 puis à la reprise, la version 2.












EXEMPLE de Menuet 

A / B / C / D / E / F / G / H1 et H2 = I / II / III / IV / V / VI / VII / VIII et VIII (Tableau de W.A. Mozart)





